



ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ ПОЛИТИКИ КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТИ

ОТБОР ДЛЯ УЧАСТИЯ В ПРОГРАММЕ «ДОМ ЗА ЕВРО»

Дата последнего изменения: 18 января 2021 г.

Настоящие Дополнительные положения политики конфиденциальности для Программы «Дом за евро» («Дополнительные положения политики конфиденциальности») описывают, как мы собираем, используем, обрабатываем и раскрываем ваши персональные данные, предоставленные вами и собираемые нами на сайте www.airbnb.com/1eurohouse (далее «Сайт») и иным образом предоставляемые вами в рамках вашей Заявки на участие в отборе на программу «Дом за евро» («Отбор»). Настоящие положения дополняют [Политику конфиденциальности Airbnb](#), применимую к вам при посещении и использовании Сайта. В случае любых несоответствий, возникающих при переводе настоящих Дополнительных положений политики конфиденциальности на другие языки, преимущественную силу имеет англоязычная версия.

Внимательно ознакомьтесь с [Политикой конфиденциальности Airbnb](#).

Любые термины, прописанные с заглавной буквы и не имеющие определений в настоящих Дополнительных положениях политики конфиденциальности, трактуются так же, как и в размещенных на Сайте Условиях отбора, [Политике конфиденциальности](#) и [Условиях предоставления услуг Airbnb](#).

1. КАКУЮ ИНФОРМАЦИЮ МЫ СОБИРАЕМ

Мы собираем данные, предоставленные вами в Заявке и прилагаемых материалах, а также сведения, предоставляемые вами на любых последующих этапах прохождения Отбора (таких как скрининги, собеседования, запросы на предоставление дополнительных материалов). Обработка этой информации необходима для вашего участия в Отборе и надлежащего выполнения нами обязательств, предусмотренных Условиями отбора.

Когда вы используете Сайт, мы автоматически собираем информацию, включая персональные данные о том, какими услугами вы пользуетесь и как. Более подробную информацию смотрите в [Политике конфиденциальности Airbnb](#).

2. КАК МЫ ИСПОЛЬЗУЕМ СОБРАННУЮ ИНФОРМАЦИЮ

Мы используем собранную информацию, чтобы обеспечить надлежащее исполнение договора между вами и нами (т. е. Условий отбора).

Если вы будете выбраны в качестве Участника Программы, мы будем вправе использовать и обрабатывать ваши персональные данные, чтобы связываться с вами относительно Программы, выполнения действий по окончании Отбора, а также в связи с будущими рекламными или маркетинговыми акциями. Обработка такой информации будет основана на нашем законном интересе в уведомлении и объявлении Участника Программы и поддержании контакта с вами. Вы можете в любой момент отказаться от получения материалов, связанных с маркетинговыми мероприятиями, пройдя по ссылке для отписки, содержащейся в наших электронных письмах, или связавшись с нами по адресу opt-out@airbnb.com.

Подробнее о том, как мы используем собранные персональные данные, смотрите в [Политике конфиденциальности Airbnb](#).

3. ПЕРЕДАЧА И РАСКРЫТИЕ ИНФОРМАЦИИ

Мы передаем и раскрываем информацию, в том числе вашу Заявку и связанные с ней персональные данные, членам Жюри, чтобы они могли надлежащим образом исполнять свои обязанности в процессе Отбора, а также сторонним поставщикам услуг, как описано ниже.

При проведении Программы мы можем сотрудничать со сторонними поставщиками услуг. Такие сторонние поставщики услуг обладают ограниченным доступом к вашим персональным данным, в объеме, необходимом для выполнения задач от нашего имени, и связаны с нами договорными обязательствами, в рамках которых они обязаны защищать ваши персональные данные и использовать их только в целях, для которых они были им раскрыты, и в соответствии с применимым законодательством о защите персональных данных.

Сторонние поставщики услуг могут находиться в Европейской экономической зоне («ЕЭЗ») или за ее пределами. Законы в странах места нахождения сторонних поставщиков услуг могут отличаться от тех, которые действуют в Стране/Регионе вашего проживания. Например, персональные данные, собранные в ЕЭЗ, может быть необходимо передавать, хранить и обрабатывать за пределами ЕЭЗ в целях, описанных в настоящих Дополнительных положениях политики конфиденциальности. Вы даете свое согласие на такую передачу данных. В тех случаях, когда мы передаем, храним и обрабатываем ваши персональные данные за пределами ЕЭЗ, мы принимаем необходимые меры, гарантирующие надлежащий уровень защиты персональных данных. Дополнительные сведения о средствах, используемых для обеспечения надлежащего уровня защиты данных, мы предоставим по запросу. Подробнее об используемых нами сторонних поставщиках услуг и трансграничной передаче информации смотрите в [Политике конфиденциальности Airbnb](#).

4. ВАШИ ПРАВА

Если вы хотите осуществить права в отношении вашей Заявки, описанные в данном разделе, в соответствии с применимым правом, отправьте электронное письмо по адресу 1eurohouse@airbnb.com, указав в теме письма «Требование относительно конфиденциальности».

Хранение и удаление данных

В соответствии с действующим законодательством мы будем хранить ваши персональные данные, за исключением контактных данных, в течение срока проведения Отбора и для связи с вами после завершения Отбора. Если вы не станете Участником или Запасным кандидатом, мы удалим все ваши персональные данные сразу после завершения Отбора, с учетом возможных задержек. Если вы не хотите, чтобы мы обрабатывали ваши персональные данные, отправьте нам по эл. почте ясно сформулированный запрос на их удаление.

Обращаем внимание, что в случае подобного запроса на удаление персональных данных действуют следующие правила:

- вы не сможете участвовать в Отборе;
- мы имеем право хранить и использовать ваши персональные данные в объеме, необходимом для соблюдения требований законодательства; и
- для обслуживания Сайта и защиты от потери данных вследствие случайных происшествий или деятельности злоумышленников мы можем ограниченное время хранить в системе резервные копии ваших персональных данных, предоставленных в Заявке.



Дополнительная информация о хранении и удалении персональных данных содержится в [Политике конфиденциальности Airbnb](#).

5. ИЗМЕНЕНИЕ НАСТОЯЩИХ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ ПОЛОЖЕНИЙ ПОЛИТИКИ КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТИ

Мы оставляем за собой право в любой момент вносить изменения в настоящие Дополнительные положения политики конфиденциальности в соответствии с действующим законодательством. При внесении изменений мы опубликуем обновленные Дополнительные положения политики конфиденциальности с указанием даты последнего изменения в начале. В случае внесения существенных изменений мы также направим вам уведомление об изменениях по эл. почте по меньшей мере за 30 (тридцать) дней до даты их вступления в силу. В случае несогласия с обновленными Дополнительными положениями политики конфиденциальности вы можете удалить свой Аккаунт. Не отзывая свою Заявку до даты вступления изменений в силу и продолжая использовать Платформу Airbnb, вы тем самым подтверждаете факт принятия обновленных Дополнительных положений политики конфиденциальности.
